

Consultas Realizadas

Licitación 390437 - ADQUISICION DE SILLAS DE RUEDAS Y OTROS EQUIPAMIENTOS ORTOPEDICOS PARA ASISTENCIA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS CON CAPACIDADES DIFERENTES

Consulta 1 - Especificaciones Técnicas Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 08-03-2021

En el Pliego de Bases y Condiciones, en la página 25 solicitan: "Silla de Ruedas estándar – plegable... con ruedas con neumáticos sólidos"

Considerando que:

Las sillas serán destinadas a personas de escasos recursos y que las ruedas inflables traseras son factibles en cuanto a mantenimiento y puesta en funcionamiento, ya que la cámara y cubierta pueden ser adquiridas en cualquier casa de repuestos en caso de que sufra algún desperfecto, y teniendo en cuenta que en el ítem 2 y 4 permiten dicha presentación. Solicitamos que:

La convocante permita ofertar silla de ruedas con ruedas traseras inflables.

Respuesta Fecha de Respuesta 08-03-2021

Las especificaciones técnicas solicitadas han sido conforme a los requerimientos y las necesidades de las personas beneficiarias de las sillas de ruedas dentro del Departamento de Itapúa, teniendo en cuenta todos los factores relativos a tipo de terreno, economía, practicidad, durabilidad y otros. Favor remitirse al PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 2 - Item No 6 Colchon de Aire

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Item No 6 Colchon de Aire, especificaciones tecnicas solicitadas, Medidas 1,90x0,90mts, solicitamos que dichas medidas sean consideradas como minimas, ya que existen pequeñas diferencias entre los fiderentes fabricantes y con esas medidas exactas solicitadas se estaria ditigiendo a una marca en particular. Favor establecer dichas medidas como minimas.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-03-2021

VER ADENDA N° 1/2021

Consulta 3 - Item No 6 Colchon de Aire

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Item No 6 Colchon de Aire, especificaciones tecnicas solicitadas, fabricado en PVC atoxico en color azul, solicitamos la eliminacion de la solicitud de del color del colchon, dicho color no tiene razon de ser con la funcionalidad del equipo, es un factor limitativo y que da ventaja a una marca en particular. Favor eliminar la condicion de que el colchon sea de color azul unicamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-03-2021

VER ADENDA N° 1/2021

27/12/24 07:42 1/4



Consulta 4 - Item No 6 Colchon de Aire

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Item No 6 Colchon de Aire, especificaciones tecnicas solicitadas, dice con cubre colchon de PVC, solicitamos la eliminacion del cubre colchon, debido a que el precio referencial no tiene relacion con un colchon con dicho accesorio, ademas de ser un factor limitativo y ventajoso para una marca en particular. Favor eliminar dicha solicitud.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-03-2021

Las especificaciones tecnicas requeridas son conforme a las necesidades de las personas beneficiarias de escasos recursos a ser atendidas por la Convocante, favor REMITIRSE AL PBC

Consulta 5 - Item No 1 Silla de ruedas estandard plegable

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Item No 1 Silla de ruedas estandard plegable, se podria ofertar en una cantidad menor a lo solicitado en el PBC? La consulta se debe a que el plazo de entrega es muy corto y las cantidades solicitadas son muy importantes para tener la totalidad en stock. Favor confirmar la opcion de poder ofertar parcialmente.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-03-2021

Las cantidades determinadas en las bases de la licitación es la requerida ante la necisidad de la Convocante, favor REMITIRSE AL PBC.

Consulta 6 - EETT - Item Nº 6 Colchon de Aire

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Donde dice: Fabricados en pvc 100% virgen, atóxico en color azul.

Podrían amablemente liberar el condicionante del color del bien, a los efectos de contar con mas ofertas y no vulnerar los preceptos de libre competencia

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

VER ADENDA N° 1/2021

Consulta 7 - Plan de Entregas (Servicios)

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Donde dice: Fecha final de Ejecución de los Servicios: Veinte (20) días corridos a partir de la entrega de la Orden de Servicio

Podrían amablemente considerar una ampliación para las Entregas de los Bienes a ser provistos a Cuarenta y cinco (45) días corridos a partir de la entrega de la Orden de Servicio. Debido a la complicada situación de las Importaciones por la Pandemia del COVID-19

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

Las bases de la licitación fueron redactadas conforme a las necesidades de la Institución en cuanto a los requerimientos de los beneficiarios. FAVOR REMITASE AL PBC

27/12/24 07:42



Consulta 8 - CARTA DE INVITACION - Muestras

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Donde dice. LAS MUESTRAS REQUERIDAS DEBERÁN PRESENTARSE EN EL ACTO DE APERTURA DE LAS OFERTAS, O HASTA EN UN PLAZO DE 24 HORAS SIGUIENTES A DICHO ACTO DE APERTURA. Dichas muestras serán presentadas en la Oficina de la UOC, desde las 7:00 hs. Hasta las 13:00 hs.

Podrían Considerar amablemente que este punto pueda ser opcional o reemplazar con una Planilla de Datos Garantizados, por tratarse de bienes a ser importados

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

La presentación de las muestras resulta necesaria a efectos de considerar el cumplimiento de todas las especificaciones tecnicas requeridas. FAVOR REMITASE AL PBC

Consulta 9 - CARTA DE INVITACIÓN - Plazo de reposición de bienes

Consulta Fecha de Consulta 09-03-2021

Donde Dice: El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 2 (dos)días hábiles desde la comunicación al proveedor.

Podrían amablemente considerar ampliar el Plazo de reposición para reparar o reemplazar a: 05 (cinco) días hábiles desde la comunicación al proveedor. Considerando a las empresas con sede comercial y operativa en la capital de nuestro Pais.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

Las bases de la presente licitación fueron redactadas conforme a los requerimientos de la Institución en cuanto a las necesidades de los beneficiarios. FAVOR REMITASE AL PBC

Consulta 10 - Item 1 - Silla de Rueda Estándar - Plegable

Consulta Fecha de Consulta 10-03-2021

En el Item 1 Silla de Ruedas Estándar - Plegable, solicitan "soporte de ruedas delanteras en metal o acero", considerando que metal o acero son la misma caracteristica, consultamos sí puede decir "soporte de ruedas delanteras en acero o plástico duro" similar a la descripción del item 2 referente a los aros de las ruedas posteriores.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

Las bases de la licitación fueron redactadas conforme a los requerimientos de la Institución en cuanto a las necesidades de los beneficiarios. FAVOR REMITIRSE AL PBC

Consulta 11 - Item No 6 Colchon de Aire

Consulta Fecha de Consulta 10-03-2021

Item No 6 Colchon de Aire, en la Adenda No 01 publicada el dia 09/03/2021 se ha establecido la tonalidad de color oscuro para el colchon de aire, consultamos que relacion tiene la tonalidad del colchon con la funcionalidad del mismo, es inaceptable que con esta condicion se este dando ventaja a un oferente en particular. Solicitamos que el requerimiento de tonalidad de color sea eliminado, en ningun otro llamado de este producto se ha observado dicho requerimiento, tanto el IPS como la Diben jamas han solicitado dicha especificacion tecnica.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

Ha sido eliminido el requerimiento de un color específico, dejando a criterio del oferente la presentación de cualquier color, siempre que sea oscuro, por razones de practicidad e higiene. FAVOR REMITASE AL PBC

27/12/24 07:42 3/4



Consulta 12 - Item No 6 Colchon de Aire

Consulta Fecha de Consulta 10-03-2021

Item No 6 Colchon de Aire, segun las especificaciones tecnicas se solicita con cubre colchon de PVC, solicitamos la anulacion de dicho requerimiento por no corresponder al producto, deben tener en cuenta que el colchon ya es fabricado en PVC grado medico por lo que no necesita de un cobertor de PVC alguno nuevamente, ademas el mismo es utilizado con una sabana antes del paciente, en ningun caso el paciente debe permanecer en contacto directo con el PVC. Favor eliminar dicho requerimiento por ser improcedente.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

VER ADENDA N° 02/2021

Consulta 13 - Adenda Nº 01

Consulta Fecha de Consulta 10-03-2021

Solicitan en colores oscuros, caracteristica que no tiene relación con la calidad del colchón, notoriamente esto favorecería a un oferente en particular. Solicitamos eliminar el color oscuro, asi como aceptaron la solicitud del oferente de la consulta N° 2.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-03-2021

Favor remitirse al PBC.

Consulta 14 - CERTIFICADO DE REGISTRO SANITARIO DISPOSITIVOS MEDICOS

Consulta Fecha de Consulta 10-03-2021

Solicitamos respetuosamente a la convocante la solicitud de dicho registro sanitario, ya que los productos solicitados son considerados dispositivos médicos por lo tanto para garantizar que los bienes ofertados cumplan con todas las exigencias del MSPBS cuando se tratan de dispositivos médicos, como ser calidad, garantía y que empresas dedicadas al rubro puedan presentar ofertas y garantizar la calidad de los equipamientos médicos

Respuesta Fecha de Respuesta 11-03-2021

Los bienes requeridos en la presente licitación no son equipamientos o dispositivos médicos sino ortopédicos. FAVOR REMITIRSE AL PBC.

27/12/24 07:42 4/4